



# 社会学院“社院一周”

2020年第30期（12月28-1月3日）

2020年12月28日星期一



**《社会》杂志入选 2020 中国最具国际影响力学术期刊！**

12月29日（周二），上海基层治理创新研究中心黄晓春教授、盛智明副教授受邀参加上海市民政局主办的“上海民政科研基地建设”暨科研工作会议，黄晓春教授代表中心领取“十四五”上海民政科研基地铜牌；盛智明副教授在会上被表彰。



主编：张乃琴      责任编辑：樊杰      （本期编辑：陈小红）  
信息提供：回胜男、赵斌宇、刘娇蕾、郑宏彩、肖瑛、张乃琴、黄晓春

12月30日(周三),在首届上海大学教师教学创新大赛中,通过专家组对各选手课堂教学实录视频、教学创新成果报告和教学创新设计汇报进行综合评审,我院甄志宏教授的《经济社会学》课程获正高组三等奖。

12月30日(周三),庞保庆副教授受邀担任上海大学第三届本科生学术论坛人文社科学科分论坛评委。

12月31日(周四),汪丹副教授参加上海教务处组织的2019年立项的上海大学“课程思政”示范课程(专业课)结项验收工作。经材料验收和现场微课教学展示活动,其课程《费孝通学术思想》结项结果为优秀。



2021年1月1日(周五),全新官方认证“上海大学社会学院研究生”公众号正式与大家见面。该公众号于12月11号注册成功,12月17号完成认证审核,2021年元旦正式推出,3个板块9个子菜单,“研遇社院”板块下设“学院官网”“学院风采”“内容投稿”三个子菜单;“研习社院”将提供学术科研、求职讲座等全面资讯,汇总讲座、会议、论坛通知;“研途社院”将呈现校园服务、校园生活与党团之家相关内容。

1月3日(周日)晚7点,社会学院迎新晚会暨优秀学生表彰仪式通过腾讯会议和B站直播的方式在线上举行。党委书记沈艺、副书记张乃琴,学院副院长袁浩为学生送上新年祝福。各团支部书记进行年度述职,各支部同学准备了说唱rap、相声、舞蹈等节目。本次表彰评选出研究生团总支等8个基层团组织为院级活力团支部、李然等40名同学为院级优秀学生,还评选出黄晓春、汪丹、李硕严为年度“最受学生喜欢的老师”。

## 最新成果动态：

孙秀林教授的新书《新社会群体研究：以上海为例》于12月由社会科学文献出版社出版。通过研究利用一个非常独特的上海抽样调查数据（上海都市社区调查，Shanghai Urban Neighborhood Survey, SUNS），全面刻画上海新社会阶层的构成情况与多维度分析，包括工作情况、收入情况、住房情况、政治参与情况、社区集体效能感、社会融合、社交媒体使用、社会信心、婚姻观、家庭观、生活方式、身心健康等方方面面。

